



В городе Перми несовершеннолетний подозревается в разбойном нападении



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю расследуется уголовное дело в отношении 16-летнего жителя города Перми, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с угрозой применения насилия опасного для жизни или здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По данным следствия, 5 ноября 2023 года в магазине, расположенном в Индустриальном районе города Перми, несовершеннолетний, вооруженный ножом, угрожая применением насилия продавцу, похитил из кассы магазина денежные средства в сумме 4 тысяч рублей и скрылся. В ходе проведения следственных действий и розыскных мероприятий злоумышленник был установлен и задержан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В настоящее время следователем следственного отдела по Индустриальному району г. Пермь проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1837528>